



PAPINSKA MISIJSKA DJELA U REPUBLICI HRVATSKOJ - NACIONALNA UPRAVA

Ksaverska cesta 12a, HR-10000 ZAGREB

Tel. 01/5635-055

E-mail: missio.croatia@misije.hr

Žiro račun: HR6323600001101542876

Matični broj: 01557386

OIB: 27235066303

Br. 235/2017.

Zagreb, 13. studenog 2017.

Predmet: Materijali za animaciju Djela sv. Djetinjstva

Dragi svećenici, redovnice i vjeroučitelji!

Dragi animatori svetih misija!

Na svetkovinu Bogojavljenja Crkva slavi Dan svetog Djetinjstva. Za tu vam priliku svake godine Papinska misijska djela Hrvatske i Bosne i Hercegovine šalju materijale za misijsku animaciju djece.

Božićni blagdani su blagdani mira, ljubavi, vjere i oprost, a napose blagdani radosti i darivanja. Pod geslom "Djeca pomažu djeci", Papinsko misijsko djelo sv. Djetinjstva svake godine podupire više od 2.500 projekata vezanih uz djecu: izgradnja škola, sirotišta i bolnica, pomaganje različitih dječjih duhovnih projekata po župama, dječjih pokreta i udruga.

Ovi projekti, predstavljeni i podržani od strane nacionalnih ravnatelja Papinskih misijskih djela, a ovjereni od strane mjesnih biskupa, izabrani su od Vijeća ravnatelja Papinskih misijskih djela u Rimu što jamči, s jedne strane, cjelokupnu viziju projekata koji se podupiru, a s druge strane, sigurno i sveopće dijeljenje pomoći.

Božićni blagdani su blagdani mira, ljubavi, vjere i oprost, a napose blagdani radosti i darivanja. Zato im se djeca i najviše vesele. A radost i cika djece obnavlja u nama odraslima sjećanja na naše djetinjstvo i potiče nas na zahvalnost i na dobrotu.

Za ovogodišnji Dan sv. Djetinjstva šaljemo vam plakat, adventski kalendar, te brošuru s liturgijskim i ostalim pedagoškim materijalima, kao pomoć u pastoralnoj brizi koju vi i inače ulažete za duhovno dobro djece.

Djeca su doista najveća radost i bogatstvo, kako obitelji tako i Crkve i društva u cjelini, zato vas potičemo da iskoristite ove animacijske materijale.

Hvaljen Isus i Marija!



Vlč. Antun Štefan

Nacionalni ravnatelj

Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj